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Na Zagrebačkom veleuči l ištu 

13. ožujka održan je okrugli stol 
pod nazivom ,.Izazovi međuge 

neracijskog suživota" . Statisti č ki 

podaci pokazuju kako hrvatska 
nacija stari. Naime, u 2011 . go
dini Hrvatska je brojila čak 2201 
osobu stariju od 1 OO godina, što 
je 51 % više 1 OO-godišnjaka u od
nosu na 2001 . Vod e ći stručnjaci 

iz podru čja zdravstvene i soci
jalne gerontologije iz Hrvatske i 
Slovenije raspravljali su o najvaž
nijim pitanjima koja se bave skr
bi i zdravljem osoba treće dobi. 
Kako postupamo sa starijim oso
bama? U kojem obliku i koliko 
nasi lja se vrši nad njima? Jesmo 
li dovoljno educirani i spremni 
za suvremeno-gerontološki pri
stup zaštite zdravlja i skrbi sta
rijih osoba? Ovo su samo neka 
od mnogih tema o kojima se 

raspravljalo na današnjem okru
glom stolu. 

- Hrvatska nacija nezaustavlji
vo i nedvojbeno stari i sve veći 
broj stanovnika statistički korača 

u treću dob, a svaka generacija 
ima specifične potrebe i navike. 
Nažalost u Republici Hrvatskoj 
kronično nedostaju interdiscipli
narni, združeni fakultetski edu
kativni programi koji pružaju od
govor na pitanje - kako pristupiti 
i razumjeti potrebe građana tre
će dobi . Ovaj forum mali je korak 
ka razmišljanjima o zajedničkom 
međugeneracijskom suživotu -
kazao je dr.sc. Aleksandar Racz, 
v.d. Dekana Zdravstvenog veleu
či li š ta . 

Na panel diskusiji sudjelovali su 
prim.dr.sc. Spomenka Tomek-Ra
došević, voditeljica Referentnog 
centra Ministarstva zdravlja RH 

za zaštitu zdravlja starijih osoba, 
onda, mr.sc. Romana Galić, po
moćnica pročelnice za socijalnu 
zaštitu, prof.dr.sc. Ludvik Toplak, 
rektor sveučilišta Alma Mater Eu
ropaea, prof.dr.sc. Mara Ovsenik 
i prof.dr.sc. Božidar Voljč koji su 
prenijeli iskustva fakulteta Soci
jalna gerontologija u Mariboru i 
drugi. 

Kao prvi od izazova i preduvje
ta da Republika Hrvatska bude 
spremna za izazove međugene
racijskog suživota i problemati
ziranje potrebe za obrazovanjem 
stručnjaka iz područja zdravstve
ne i socijalne gerontologije, po
trebno je educirati kadrove koji 
će razumjeti potrebe starijeg 
stanovništva i u skladu s time 
usmjeriti i ponuditi rješenja koja 
su prihvatljiva njihovoj dobi. 
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